



РЕШЕНИЕ

О деятельности Совета депутатов муниципального образования «Можгинское»

Заслушав информацию Главы муниципального образования «Можгинское»
Пономарева С. И.,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Информацию «О деятельности Совета депутатов муниципального образования «Можгинское» принять к сведению (прилагается).
2. Опубликовать настоящее решение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Можгинский район».

Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Можгинский район»

Г. П. Королькова

г. Можга
20 февраля 2019 года
№ 23.2



Информация о работе Совета депутатов муниципального образования "Можгинское"

Уважаемые депутаты и участники заседания сессии!

Представляя вашему вниманию информацию о работе Совета депутатов муниципального образования "Можгинское", предлагаю кратко ознакомиться с основными характеристиками муниципального образования, связанными с осуществлением депутатской деятельности.

В состав муниципального образования "Можгинское" входят 16 населенных пунктов. Численность населения – 3350 человек. Жителей, обладающих избирательным правом – 2650 человек, из них пенсионеров – 900 человек. Из числа занятых в экономике 350 человек (20%) работают в сельском хозяйстве, 250 человек (14%) работают в бюджетной сфере.

В 2016 году в образованном путем объединения четырех сельских поселений муниципальном образовании «Можгинское» состоялись выборы депутатов представительного органа. Из 23 кандидатов в Совет депутатов муниципального образования «Можгинское» были избраны 11 депутатов. Это работники бюджетных учреждений и сельскохозяйственных предприятий, а также пенсионеры. Все они жители населенных пунктов, входящих ранее в четыре отдельных сельских поселения.

С момента формирования нового депутатского корпуса сразу возникла необходимость в разработке и издании новых нормативных правовых актов и иных документов, в том числе регламентирующих деятельность представительного органа, так как большая часть действовавших ранее в объединяемых сельских поселениях документов утратила силу после преобразования муниципальных образований. На первых сессиях Совета депутатов были оперативно приняты Устав сельского поселения, Регламент Совета депутатов, Положение о статусе депутата, Положение о депутатской этике и другие документы, необходимые для нормативного обеспечения деятельности представительного органа.

Весь документооборот и делопроизводство ведется силами Администрации муниципального образования. Размещение информации о работе Совета депутатов и принимаемых на сессиях решениях производится в помещениях Администрации на официальном интернет-сайте. Решения, подлежащие обязательному опубликованию, также размещаются в печатном издании «Собрание муниципальных правовых актов муниципального образования «Можгинское».

У каждого депутата имеется адрес электронной почты, куда Администрацией МО «Можгинское» рассылаются уведомления, проекты решений и иные документы. С материалами к заседаниям сессий в электронном виде регулярно работают 6 депутатов из 11. У 5 депутатов работа с электронными документами вызывает затруднения, в том числе по причине непостоянного доступа к сети Интернет.

В Совете депутатов зарегистрирована одна депутатская фракция. В её состав входят депутаты, выдвинутые Местным отделением Можгинского района Всероссийской

политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» десять человек и один депутат-самовыдвиженец.

Организован прием граждан депутатами по графику, определяющему постоянное место и время проведения приема. В работе депутатов с обращениями граждан помогает Администрация муниципального образования, где каждый житель имеет возможность оставить обращение, которое впоследствии будет передано депутатам. Работает и обратный порядок, когда депутаты доводят информацию об обращениях жителей в адрес Администрации поселения.

Год	Письменные обращения граждан в ОМСУ	Количество граждан, принятых на личном приеме в ОМСУ		Тематика обращений
		в том числе Главой	в том числе депутатами сельского Совета депутатов	
2017	4	103	13	ремонт дорог, отлов безнадзорных животных, оформление наследства, уличное электроосвещение, утилизация ТБО, газификация улиц, предоставление жилья инвалидам
2018	0	66	17	льготный проезд в общественном транспорте, благоустройство игровых площадок и улично-дорожной сети, отлов безнадзорных животных, замена опор электропередач, проведение уличного электроосвещения, вывоз ТКО

За время работы Совета депутатов МО «Можгинское» первого созыва с сентября 2016 года было проведено 18 сессий, на которых было рассмотрено 115 вопросов, из них 8 – по протестам Можгинского межрайонного прокурора.

2016 год	2017 год	2018 год
4 сессии / 28 вопросов	8 сессий / 46 вопросов	6 сессий / 41 вопрос

В работе сессий также принимали участие Королькова Галина Петровна – Председатель Совета депутатов МО «Можгинский район» и представители Администрации Можгинского района. Информацию о своей работе доводили заведующие сельскими Домами культуры, библиотекари сельских библиотек, председатели ветеранских организаций, фельдшеры ФАПов, специалисты по работе с семьями автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних детей г.Можги.

Основное место проведения заседаний Совета депутатов закреплено в помещении Администрации в селе Можге. Дважды мы с депутатами собирались на заседания в д.Большие Сибы и один раз проводили публичные слушания в д.Старые Какси. Так же планируем посетить д.Трактор и д.Старые Юбери. Проведение таких выездных заседаний особенно интересно для депутатов с точки зрения более полного

восприятия всего разнообразия общностей людей, проживающих в разных населенных пунктах нашего муниципального образования и условий их жизни.

На рассмотрение выносились вопросы, отнесенные Уставом к компетенции Совета депутатов, а также иные вопросы, связанные с обеспечением жизнедеятельности населения. Это принятие основных нормативно-правовых документов, утверждение документов, подлежащих исполнению Администрацией муниципального образования, а также решения, касающиеся непосредственной деятельности населения, предприятий и организаций, действующих на территории.

Наиболее активно обсуждаемыми вопросами на сессиях Совета депутатов МО «Можгинское», являются вопросы:

- формирования и исполнения бюджета муниципального образования;
- благоустройства территории;
- содержания автомобильных дорог;
- проведения массовых мероприятий с населением;
- работы с социально-незащищенными категориями граждан;
- обеспечения безопасности населения, в том числе пожарной.

Мы понимаем, что среди вопросов, выносимых на сессии, есть, так сказать, «чисто процедурные», когда результат рассмотрения уже заранее предопределен в связи с требованиями законодательства. Но есть и вопросы, решение которых не будет достаточно эффективным без прямого участия депутата.

Так, при инициативном участии депутатов проводятся многие работы на территории МО «Можгинское», такие как:

субботники по очистке территории населенных пунктов от мусора,
субботники по уничтожению борщевика,
валка аварийных деревьев и скашивание травы в местах общего пользования,
обустройство мест общего пользования и отдыха населения,
снос ветхих бесхозяйных построек,
отлов безнадзорных животных,
устройство зимних снежных горок и катков на льду,
установка новогодних елок на улицах.

Депутатами осуществлялся контроль над ходом работ по ремонту проезжей части улиц и учреждений социальной сферы, а также координация при установке дополнительных точек уличного освещения и других работ по благоустройству, в том числе работы по программе "Формирование современной городской среды".

Обязательная часть депутатской деятельности – встречи с жителями на сельских сходах и участие в собраниях граждан. Ежегодно в МО «Можгинское» проводится более 15 собраний граждан. Вопросы, выносимые на обсуждение:

- о работе Администрации и Совета депутатов МО «Можгинское»;
- о ремонте проезжей части автодорог;
- о мероприятиях по благоустройству территории;
- об организации вывоз мусора и ТКО;
- о работе общественного транспорта;
- об охране правопорядка, пожарной безопасности;
- об оформлении земельных участков и земельных долей;
- о профилактике болезней домашних животных и карантине растений.

Ежегодно ко Дню местного самоуправления бывают приурочены встречи Главы муниципального образования «Можгинское» со старшеклассниками, где ребята получают практические разъяснения об устройстве и работе органов местного самоуправления. В беседе им предоставляется возможность поставить себя на место депутата и выработать взгляды и предложения по обустройству своего населенного пункта.

Нельзя не отметить положительный характер взаимодействия с депутатами районного Совета депутатов Поповым Николаем Васильевичем, Зориным Василием Александровичем, Сорокиным Сергеем Павловичем и Демьяновичем Леонидом Игоревичем к которым в течение каждого года адресуются предложения и просьбы по совместному решению возникающих вопросов, либо по поступающим обращениям граждан. Хочу сказать в ваш адрес слова благодарности, поскольку по вопросам, где жителям требуется поддержка в решении проблемных ситуаций, вы находите возможность оказать помощь, и, кроме того, являетесь инициаторами многих мероприятий, направленных на улучшение общественно-значимых условий жизни селян.